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INFORMACE O ZMĚNĚ NA POZICI KVESTORA

Poděkování RNDr. Alexanderovi Černému

Dne 31. května  2023 se vzdal funkce kvestora

UTB ve Zlíně pan RNDr. Alexander Černý. 

 

Tato skutečnost neznamená, že se s  panem

doktorem Černým na naší univerzitě loučíme.

 

Naopak bude s  vedením univerzity i  nadále

v  úzkém a  přímém kontaktu z  nově zřízené

pozice poradce rektora.

"Panu doktoru Černému bych rád i touto cestou

poděkoval za nesmírné množství práce, které

v  pozici kvestora pro Univerzitu Tomáše Bati

za celou dobu její existence vykonal, i za úsilí,

které vynaložil k prosazování a hájení zájmů

univerzity. Obojího si všichni velmi vážíme.

Zároveň jsem rád, že budeme v naší dosavadní

úspěšné spolupráci pokračovat," řekl rektor

UTB prof. Mgr. Milan Adámek, Ph.D

 

Výkonem agendy kvestora UTB byla dočasně

pověřena Mgr. Monika Hrabáková. Ve věcech

souvisejících s  funkcí kvestora univerzity se

proto prosím obracejte na Mgr.  Hrabákovou

prostřednictvím e-mailové adresy

kvestor@utb.cz.

 

Výběrové řízení na obsazení této významné

pozice bylo vypsáno dne 9. června 2023.

VÍCE INFO

NOVÍ PROFESOŘI NA FT 

Dne 21.  června  2023 převzali v  pražském

Karolinu z  rukou pana prezidenta Petra Pavla

jmenovací dekrety prof.  Aleš Mráček z  Ústavu

fyziky a materiálového inženýrství a prof. Michal

Sedlačík z Ústavu výrobního inženýrství Fakulty

technologické. 

Prof.  Mgr.  Aleš Mráček,  Ph.D. byl jmenován

profesorem pro obor Výrobní a  materiálové

inženýrství na návrh Vědecké rady Českého

vysokého učení technického v Praze.

 

Prof.  Ing.  Michal Sedlačík,  Ph.D. byl jmenován

profesorem pro obor Povrchové inženýrství na

návrh Vědecké rady Univerzity Pardubice.

 

Prezident ČR jmenoval celkem 93 profesorek

a profesorů.

 

Zdroj fotek: Prezident Pavel a archiv prof. Sedlačíka

VÍCE INFO

VELETRH VĚDY 

Zajímavé a  inovativní technologie z  mnoha

oblastí výzkumu představila UTB na největší

populárně naučné akci u nás –  Veletrhu vědy,

který se konal od 8.  do 10.  června  2023 na

výstavišti PVA EXPO Praha.

 

Na veletrhu se prezentovaly fakulty a výzkumná

centra UTB. Na stánku CPS nalezli návštěvníci

celou řadu zajímavých ukázek souvisejících

s aplikovaným i základním výzkumem. 

 

Malí návštěvníci a  návštěvnice si vyzkoušeli

polymery formou hry při výrobě „slizu“.

Seznámili se s organickými LED diodami a viděli

také ukázky polymerních generátorů.

Vědecký tým CPS navíc poskytl podrobné

informace o  přístrojovém vybavení centra

a možnostech spolupráce.

 

Za UTB se prezentovala také Fakulta

technologická mimo jiné například

s unikátním hudebním nástrojem – elektrickým

violoncellem, které bylo vyrobeno pomocí

aditivní výroby a  na jehož vývoji se fakulta

podílí.

 

Fakulta logistiky a krizového řízení zase

na veletrhu představila zajímavá témata

z  oblasti environmentální bezpečnosti. Všichni

se mohli těšit na dendrochronologii,

bioakustiku a  ekoakustiku nebo se zapojit do

mapování biodiverzity.

 

Centrum bezpečnostních, informačních

a komunikačních technologií (CEBIA-Tech)

představilo ukázky virtuální a  rozšířené reality,

robotických systémů a  jejich následné využití

v praxi. 

VÍCE INFO

CRISCON 2023

Mezinárodní konference CrisCon je již tradičně

místem setkání odborníků a  odbornic se

zaměřením na krizové řízení, ochranu

a bezpečnost obyvatelstva.

 

V  letošním roce proběhne ve dnech

13. a 14. září 2023, stejně jako

v  předcházejících ročnících, v  Uherském

Hradišti.

 

Cílem konference je představení aktuální

bezpečnostní situace a  především diskuze

odborníků umožňující předávání cenných

poznatků. A  právě přednáška seismologa

RNDr. Jana Zedníka na téma “Poučení z ničivého

zemětřesení ve východním Turecku v  únoru

2023” zahájí první den konference. 

Následovat budou přednášky členů Urban

Search and Rescue (USAR) týmu a  lékařů, kteří

v  únoru  2023 zasahovali v  Turecku přímo

v místě postiženém zemětřesením. 

 

Odpolední sekci bude moderovat

genmjr.  Ing. Miroslav Štěpán a bude věnována

problematice evakuace zdravotnických zařízení.

O  své zkušenosti k  tématu evakuace se podělí

odborníci z  Nemocnice na Homolce, Fakultní

nemocnice Ostrava, Uherskohradišťské

nemocnice  a.s. a  rovněž specialisté ze

základních složek integrovaného záchranného

systému.

 

Velkou novinkou letošního ročníku bude

diskuze u  kulatého stolu na téma Kritická

infrastruktura ve zdravotnictví. Toto téma je

aktuální s  ohledem na nové předpisy přijaté

Evropskou unií. Vedle specialistů některých

zdravotnických zařízení jsme pozvali

i odborníky ze státní správy včetně Ministerstva

zdravotnictví ČR.

 

Uzávěrku pro přihlašování, které probíhá on-

line formou na webu  konference, stanovil

organizační výbor na 2. července 2023.

VÍCE INFO

NOVINKY Z UMŠ QOČNA

V uplynulém měsíci bylo v Univerzitní mateřské

škole Qočna rušno. Všechny třídy společně

vyrazily na výlet do Kovozoo ve Starém městě,

nejstarší děti potom vyjely ještě na Ranč

Kostelany. 

 

Po celý měsíc děti navštěvovaly fakulty UTB

a  zúčastnily se doprovodného programu

63.  Zlín Film Festivalu. Tam děti mimo jiné

pomohly zasadit strom a prošly se po červeném

koberci.

Konec června byl ve znamení absolventského

vystoupení předškolaček a  předškoláků

z  Duhové třídy. Ti si s  paní učitelkou nacvičili

představení, které předvedli rodičům i ostatním

dětem ve školní zahradě. Zde byli zároveň paní

ředitelkou slavnostně pasováni na školáky.

Celou slavnost dětem zpříjemnil klaun Brdík. 

 

Děti také prožily veselé dopoledne na FaME

naplněné hrami, malbou na interaktivní tabuli

a  sympatickou přednáškou o  Zlíně a  Tomáši

Baťovi, kterou vedla Ing. Janka Vydrová, Ph.D.

 

Ta také připravila program šitý na míru věkovým

kategoriím pro všechny tři třídy. Pro

předškoláky z  Duhové třídy byly navíc

připraveny speciální medaile od děkana FaME

prof.  Ing.  Davida Tučka,  Ph.D. jako symbolické

uvítání do školních let.

VÍCE INFO

BUSINESS DAY 2023

Na UTB se každý rok koná prestižní veletrh

pracovních příležitostí Business Day. Minulý rok

se zde setkalo neuvěřitelných 2000  studentů

a studentek se 79 firmami. 

A právě teď Job Centrum UTB spouští přípravy

na jubilejní, desátý ročník, který se uskuteční

31.  října  2023 v  Kongresovém a  univerzitním

centru.

 

Aktuálně probíhá přihlašování pro firmy, které

chtějí prezentovat své příležitosti pro spolupráci

studentům a navázat tak kontakt s talenty naší

univerzity.

Přihlásit se mohou do 15. září 2023.

VÍCE INFO

VÝSTAVA "HRA NA HRANICI"

Nová výstava výtvarníka a  pedagoga UTB

doc.  Vladimíra Kovaříka prozkoumává šíři

a  pestrost jeho všestranné tvorby, oscilující

mezi póly užitého a  volného umění, od

produktového a  grafického designu až po

malbu a sochařské objekty.

 

Výstava je k vidění v Krajské galerii výtvarného

umění ve Zlíně do 20. srpna 2023. 

Doc.  Vladimír Kovařík je například autorem

skleněné láhve pro Kofolu, vytvořil několik

návrhů nápojových obalů, více než patnáct let

spolupracuje s  pivovarem Zubr, navrhl logo

a  knižně upravil množství knih pro

nakladatelství Host, pro různé zadavatele navrhl

desítky prodejních stojanů a  systémů, pro

společnost Benjamin vytvořil návrh několika sad

dětského nábytku.

 

S  jeho designem se běžně setkávají také

studentky a studenti UTB – od pracovních stolů,

výstavních stojanů až po současnou podobu

diplomů.

VÍCE INFO

NOVÍ DRŽITELÉ HVĚZDNÉHO DOKTORÁTU

Čerstvými držiteli tzv. hvězdného doktorátu za

rok  2023 jsou oblíbení herci Tereza Ramba

a  Jan Cina. Z  rukou rektora UTB prof.  Milana

Adámka si jej převzali dne 6. června 2023 před

Velkým kinem.

 

Úsměvné udělování „hvězdného doktorátu“ je

už po léta součástí odhalování hvězd dětským

filmovým hercům na zlínském Chodníku slávy.

Právě tam přibyla oběma hercům jejich hvězda,

z  níž se oba, stejně jako z  uděleného

pseudotitulu upřímně radovali.

 

Od roku  2007, kdy byl „hvězdný doktorát“

udělen zlínskou univerzitou poprvé, jej

obdrželo již 20  známých osobností, například

Jiřina Bohdalová, Lucie Vondráčková, Jiří Mádl,

Vojta Kotek, Anna Geislerová, Klára Issová,

Barbora Seidlová, Jan Šťastný a další.

 

Raritou je astronaut Andrew Feustel, který

dostal „doktorát“ v roce 2011 za to, že vzal do

vesmíru oblíbenou hračku Krtečka. Držiteli

tohoto ocenění jsou i  dlouholetí moderátoři

filmového festivalu Dana Morávková a  Jan

Čenský.

VÍCE INFO

LETNÍ OMEZENÍ PROVOZU

Upozorňujeme všechny zaměstnance

a  zaměstnankyně, že v  níže uvedených

termínech dochází k  uzavření stravovacích

provozů z důvodu čerpání dovolené.

Termíny uzavření:

Bufet U2: 19.7.–18.8.2023

Menza U4: 17.7.–18.8.2023

Menza U5: 17.7.–18.8.2023

Restaurace U13: 17.7.–18.8.2023

Hotel Garni: 4.7.-5.8.2023

 

Upozorňujeme, že hlavní pokladna

U13 bude uzavřena v  týdnu od 7.  do

11. srpna 2023.

VÍCE INFO

BAŤOVA MANAŽERSKÁ ŠKOLA PO SEDMNÁCTÉ

Ve dnech 25.  až 26.  května  2023 se konal již

17.  běh kurzu Baťova manažerská škola, který

přinesl mnoho inspirace manažerům firem, kteří

měli jedinečnou příležitost rozšířit si své obzory

a  získat cenné znalosti od zkušených

odborníků.

 

Mezi hlavní řečníky patřili Petr Zahradník,

působící v  pozici analytika České spořitelny

a  člena NERV, Václav Novák –  spoluzakladatel

firmy M.L. Moran a podle časopisu Forbes náš

nejúspěšnější krizový manažer, Stanislav

Martinec – jednatel firmy KOMA MODULAR, s.r.o.

a  Gabriela Končitíková – ředitelka Nadace

Tomáše Bati.

 

Všichni přinesli do kurzu své odborné znalosti

a  osobní zkušenosti, které byly pro účastníky

velmi inspirativní. 

Diskuse a interakce umožnily zúčastněným ptát

se na konkrétní otázky a získat praktické rady.

 

Petr Zahradník vysvětloval a  komentoval

podmínky pro udržení dlouhodobé

konkurenceschopnosti ekonomiky České

republiky a  EU, Václav Novák se podělil velmi

přitažlivým a  živým způsobem o  zkušenosti

z  řízení firem, Stanislav Martinec ukázal

potenciál modulárního světa a  diskutoval

o potřebě nových lídrů pro novou dobu.

 

Gabriela Končitíková svými znalostmi způsobů

vzdělávání a  řízení lidí v  období Baťů a  jejich

možného využití v  dnešní době velmi zdařile

zarámovala obsah a  poselství tohoto běhu

Baťovy manažerské školy.

 

Baťova manažerská škola tak opět potvrdila

svoji roli pro šíření znalostí, rozvoj

manažerských dovedností a vytváření podmínek

pro síťování mezi profesionály z  různých

oblastí. Těm, kteří se školy zúčastnili, poskytla

cenné nástroje a  podněty pro jejich další

profesní růst.

VÍCE INFO

DEN ZDRAVÍ DĚTÍ ZAMĚSTNANCŮ UTB

Fakulta humanitních studií v  srpnu přichystá

pro děti zaměstnanců UTB celodenní zábavu.

Kromě her a  soutěží se děti naučí, jak chránit

a  podporovat svoje zdraví a  vyzkouší si, zda

dokáží správně zajistit první pomoc.

 

Den zdraví se uskuteční 22. srpna 2023

od 8:00 do 16:00 v prostorách FHS (budova

U18) a v jejím blízkém okolí (park).

Děti (7–15 let) ve skupinách povedou studentky,

budoucí všeobecné zdravotní sestry, pod

dohledem akademických pracovnic

a  pracovníků Ústavu zdravotnických věd. Pro

všechny je zdarma zajištěn pitný režim, svačiny

a teplý oběd.

 

Bližší pokyny k  organizaci vám budou zaslány

na e-mail po přihlášení dítěte, a  to minimálně

10 dnů před zahájením akce. V každém případě

plánujeme herní aktivity, proto je děti vhodné

vybavit pohodlnou sportovní obuví a oblečením.

 

Přihlášky zašlete prosím nejpozději

do 30. června 2023 na uzv@fhs.utb.cz.

VÍCE INFO

VZDĚLÁVACÍ AKADEMIE NA FaME

VÍCE INFO

Akademie průmyslového
inženýra
 

Robotizace ve výrobě, monitoring pracovního

výkonu či vyhledávání úspor ve výrobě pomocí

počítačové simulace, tak na tyto a mnohé další

oblasti bude zaměřen desátý ročník oblíbené

Akademie průmyslového inženýra, který pořádá

Ústav průmyslového inženýrství a  informačních

systémů na FaME už po desáté. Šest modulů,

šest zajímavých bloků nabitých poznatky

v  oblasti průmyslového inženýrství, zakončené

certifikátem o získání dovedností. 

Akademie Business managera
 

Certikovaný vzdělávací program AKADEMIE

BUSINESS MANAGERA je určen pro osoby na

vedoucích remních pozicích, vybrané

pracovnice a  pracovníky podnikových útvarů,

kteří mají motivaci rozvíjet své znalosti

a zkušenosti. V rámci vzdělávacího programu se

zájemci seznámí s  problematikou řízení

nákladů, organizace a  řízení procesů,

nančního řízení, průmyslového inženýrství

a s hlavními personálními činnostmi z pohledu

vedoucího pracovníka. Vzdělávací program je

zakončen obhajobou projektu.

VÍCE INFO

VÝSTAVA RYCHLOST A ÚNIK

Galerie G18 zve na poslední výstavu letního

semestru – Rychlost a  únik, která vás provede

vizuálními strategiemi grafického designu

automobilové reklamy 20. a 30. let.

Vernisáž proběhla 21.  června 2023 a  výstava

potrvá do 31. srpna 2023, vždy od pondělí do

čtvrtka v čase 13:00-18:00.

 

Výstava navazuje na dlouhodobý výzkum

kurátorky Mgr. Heleny Maňasové Hradské, Ph.D.,

která se zaměřuje na dějiny reklamy

a marketingu v meziválečném Československu. 

 

Reprodukce dobových plakátů doplní také

typografické plakáty studujících z  ateliéru

Grafický design FMK UTB.

VÍCE INFO

ZÁŽITKOVÉ ŠKOLENÍ PRVNÍ POMOC NANEČISTO

Začátkem června proběhl na UTB pilotní kurz

první pomoci zážitkovou formou.

 

Vedou jej zkušené odbornice, které vtáhnou

všechny zúčastněné do děje a  zároveň

poskytnou kvalitní zpětnou vazbu tak, aby

získali nezbytné základy k záchraně lidského

života.

 

„Učíme zážitkem, znamená to co největší

možné zapojení účastníků. Občas si budete

muset lehnout, zachránit bezvědomé kolegy,

nebo zastavit ránu, která krvácí. Je to jediná

cesta, která nás přesvědčila o tom, že se lze

na první pomoc v reálu alespoň do jisté míry

připravit. V  každém případě si na našich

kurzech až tolik neposedíte“, říká šéflektorka

Mgr. Kateřina Bořutová.

 

Pokud si nejste jisti, zda je tento kurz pro

vás to pravé, připojujeme pár reakcí kolegů

a kolegyň, kteří jej absolvovali a kterým patří

velký dík za to, jak profesionálně ke kurzu

přistoupili a nebáli se „ušpinit si ruce“.

 

"Děkuji za seminář, byl přínosný

a  profesionálně vedený. Hodnotím ho

pozitivně."

"Chtěl bych Vám poděkovat za zorganizování

tohoto zážitkového kurzu. Z mého pohledu byl

nejlepší a  nejakčnější co jsem doposud zažil.

Mockrát Vám, i  dámám lektorkám děkuju za

pěkný den!" 

 

"Chci Vám poděkovat za páteční kurz první

pomoci. Bylo to velmi užitečné,

zapamatovatelné, a  myslím, že by tím mělo

projít víc lidí, vlastně každý. Instruktorky jsou

fakt dobré." 

 

"Kurz byl naprosto super, byl opravdu

prakticky zaměřený, všechno jsme si postupně

zkoušeli a  každý se musel zapojit, ne jen

"ukážeme si to na jednom ze skupiny". Lektorky

byly skvělé herečky, takže simulace byly

opravdu reálné." 

 

"S účastí na kurzu jsem byl spokojen, chválím

načasování + organizaci a zázemí pro komfort

všech frekventantů. Lektorky byly velmi

příjemné a  plně se nám věnovaly. Kurz

samotný byl cílen na základní úkony v  první

pomoci, proto bych ho doporučil zejména

osobám neznalým, úplným laikům či

začátečníkům. Pro vzdělávání akademiků

a ostatních pracovníků UTB je dle mého názoru

velmi vhodný!" 

 

Těší nás velký zájem o toto školení, proto jsme

připravili další termíny:

30. srpna 2023 - již obsazen

15. září 2023, 8:30-15:00

19. října 2023, 8:30-15:00

Přihlášky je možné zasílat standardně na

orlz@utb.cz. 

VÍCE INFO

MEZINÁRODNÍ VÝSTAVA PROMPTnations

Mezinárodní výstava PROMPTnations, která

bude k  vidění v atriu rektorátu UTB od

12. července do 30. srpna 2023, představí

umělecká díla vytvořená spojením technologie

a lidské tvořivosti.

Na výstavě uvidíte obrazy od více než

60  autorek a  autorů z celého světa,

zastupujících různorodou škálu profesí

a specializací.

 

Nechte se inspirovat a  přijďte na

PROMPTnations – jedinečnou výstavu

překračující propast mezi jazykem a  vizuální

reprezentací, posouvající hranice uměleckého

vyjádření a  vyzývající tradiční představy

o kreativitě.

 

Vstup je zdarma. 

VÍCE INFO

ŠABLONY E-MAILOVÝCH PODPISŮ UTB

E-mailové podpisy jsou důležitou součástí

interní i externí komunikace. Měly by obsahovat

kromě jména hlavně funkci a zařazení osoby,

dále kontakty a adresu, viz níže. Připojit je

možné také další doplňková data (např. číslo

kanceláře aj.).

 

Tato doplňková data doplňujeme vždy za

poslední řádek podpisu, tj. za adresu.

Podpis vytvoříte jednoduchým způsobem

pomocí „ctrl + c“ a „ctrl + v“. Zkopírujte příslušný

podpis z  dokumentu Šablony  e-

mailových  podpisů a  přepište všechna data

a vyberete si font, který vám vyhovuje, viz sekce

Font a barvy níže.

 

Možností jak vytvořit podpis v e-mailové aplikaci

Outlook je více, pro desktopovou verzi

Outlooku postupujte takto:

V nabídce Soubor vyberte Možnosti.

V  nově otevřeném okně zvolte záložku

Pošta a tlačítko Podpisy.

Vytvořte nový podpis nebo upravte

stávající.

Další postupy naleznete na odkazu níže.

VÍCE INFO

Vzdělávání na UTB
25.7.2023 Naučte se bránit

30.8.2023 První pomoc nanečisto - OBSAZENO (pro velký zájem jsou přidány další termíny)

7.9.2023 Naučte se bránit

7.9.2023 Jak na veřejné zakázky a nakupování na UTB

15.9.2023 První pomoc nanečisto

18.9.2023 Jak se vyhnout stereotypům v komunikaci?

19.10.2023 První pomoc nanečisto

Web: utb.cz/orlz

Přihlášky: orlz@utb.cz

Nově vydané vnitřní předpisy a normy 

SR/15/2023 - Pravidla a podmínky pro poskytování pracovnělékařských služeb

SR/16/2023 - Organizace zabezpečení požární ochrany na UTB

SR/19/2023 - Jednací řád Bezpečnostního managementu UTB 

SK/8/2023 - Úhrady za administrativně správní úkony související s vydáváním dokladů

PK/8/2023 - Harmonogram přípravy fyzických inventur 2023

Kolektivní smlouva - aktuální verze byla vydána 1. června 2023 a platí do 31. května 2024.

Akce pořádané na UTB nebo ve spolupráci s UTB
27.6.-19.7.2023 Výstava Diplomky a bakalářky 23, 61. budova

27.6.-20.8.2023 Výstava "Hra na hranici" doc. Vladimíra Kovaříka

10.-14.7.2023 Junior Univerzita (přihlášky Mgr. Iva Žáková, Ph.D.)

17.-21.7.2023 Robota - příměstský tábor 1 (přihlášky MgA. Jitka Honsová)

14.-18.8.2023 Výuka angličtiny pro ZŠ a SŠ (přihlášky PhDr. Jana Semotamová)

22.8.2023 Den zdraví dětí zaměstnanců UTB

21.-25.8.2023 Robota - příměstský tábor 2 (přihlášky MgA. Jitka Honsová)

13.-14.9.2023 19th International Bata Conference for Ph.D. Students and Young Researchers

(DOKBAT)

13.-14.9.2023 Mezinárodní konference Criscon FLKŘ (termín přihlášek 2.7. a termín zasílání

příspěvků 31.8.)

22.9.2023 Den perioperační péče

31.10.2023 Business Day 2023

Víte, že...

Ekologicky šetrné hydrogely ze syrovátky z CPS pomáhají při obnově lesů v okolí Buchlova.

Delegace zástupců Ústavu průmyslového inženýrství a informačních systémů z FaME se v rámci

návštěvy setkala také s Ing. Miroslavem Novotným, vedoucím Průmyslového inženýrství ve

společnosti Škoda Auto v Mladé Boleslavi.

Studentka z ateliéru Digitální design Klára Daniová byla oceněna v mezinárodní studentské soutěži

BookVision, kterou pořádá Fakulty umění Ostravské univerzity. Studentka získala čestné uznání za

knihu Za tři týdny dobrý.

Zástupci FaME se inspirovali v oblasti cestovního ruchu na pracovním meetingu ve společnosti

Pelikán v rámci projektu „Smart Business Skills of Tourism University Students Applicable on

International Labour Market“.

Byla vydána kniha Max Heller: S Moravou třemi díly světa. Baťovská námořní plavba 1932 – 1935.

UTB navštívila prof. Dr. Audrey Schultz z PRATT Institute in New York.

Můžete nově využít slevu 15 % na webu Aktiváček.cz s kódem ACTUTB.

Podcasty
Podcast Homo Academicus s Ing. Petrem Zahradníkem, českým ekonomem o investování

Podcast Homo Academicus s paní Ivanou Bobovskou, která působí jako vedoucí sestra v Centru pro

závislé na tabáku v KNTB

Podcast Humans of FT s dr. Janem Navrátilem, absolventem FT

Podcast Science Wine s prof. RNDr. Jaroslavem Flegrem, CSc. evolučním biologem z Přírodovědecké

fakulty UK

Podcast Homo Cosmopolitan se Shakirou Khan, studentkou marketingových komunikací z FMK

Podcast Homo Cosmopolitan s Ashishem Mattou, Ph.D. studentem z FT

Máte pro nás tip na zajímavý článek do příštího vydání newsletteru? Budeme rádi za inspiraci na

orlz@utb.cz. Děkujeme!

 

Rektorát UTB
nám. T. G. Masaryka 5555

760 01 Zlín, Česká republika
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